



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 30/2024
RETIFICAÇÃO 02

Onde se lê:

2.1. Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de 684 (seiscentos e oitenta e quatro) vagas, conforme anexo I deste edital, com a seguinte distribuição:

- 1.1.1 659 (seiscentos e cinquenta e nove) vagas residuais distribuídas nos três *campi* da UFSB; e
- 1.1.2 25 (vinte e cinco) vagas novas para o curso Superior de Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate.

Leia-se:

2.1. Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de 718 (setecentos e dezoito) vagas, conforme anexo I deste edital, com a seguinte distribuição:

- 1.1.3 693 (seiscentos e noventa e três) vagas residuais distribuídas nos três *campi* da UFSB; e
- 1.1.4 25 (vinte e cinco) vagas novas para o curso Superior de Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate.

Retificação do Anexo I – QUADRO GERAL DE VAGAS

Onde se lê:

CAMPUS SOSÍGENES COSTA - PORTO SEGURO

SEDE	
Rodovia Porto Seguro - Eunápolis, BR-367, km 10, Porto Seguro-BA. CEP: 45810-000	
INTERDISCIPLINAR EM ARTES E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	8
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	18
INTERDISCIPLINAR EM LINGUAGENS E CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	6
INTERDISCIPLINAR EM MATEMÁTICA E COMPUTAÇÃO E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	10
INTERDISCIPLINAR EM ARTES (BACHARELADO) – Noturno	43
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS (BACHARELADO) – Noturno	2
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS (BACHARELADO) – Vespertino	4
INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES (BACHARELADO) – Vespertino	26

INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES (BACHARELADO) – Noturno	16
ARTES DO CORPO EM CENA (BACHARELADO) – Noturno	10
JORNALISMO (BACHARELADO) – Noturno	15
SOM, IMAGEM E MOVIMENTO (BACHARELADO) – Noturno	18
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BACHARELADO) – Integral	5
ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL (BACHARELADO) – Integral	15
OCEANOLOGIA (BACHARELADO) – Integral	5
ANTROPOLOGIA (BACHARELADO) – Integral	16
GESTÃO PÚBLICA E SOCIAL (BACHARELADO) – Noturno	16
HISTÓRIA (LICENCIATURA) – Noturno	4
TOTAL	237

Leia-se:

CAMPUS SOSÍGENES COSTA - PORTO SEGURO

SEDE	
Rodovia Porto Seguro - Eunápolis, BR-367, km 10, Porto Seguro-BA. CEP: 45810-000	
INTERDISCIPLINAR EM ARTES E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	8
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	18
INTERDISCIPLINAR EM LINGUAGENS E CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	6
INTERDISCIPLINAR EM MATEMÁTICA E COMPUTAÇÃO E SUAS TECNOLOGIAS (LICENCIATURA) – Noturno	10
INTERDISCIPLINAR EM ARTES (BACHARELADO) – Noturno	43
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS (BACHARELADO) – Noturno	10
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS (BACHARELADO) – Vespertino	10
INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES (BACHARELADO) – Vespertino	26
INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES (BACHARELADO) – Noturno	16
ARTES DO CORPO EM CENA (BACHARELADO) – Noturno	10
JORNALISMO (BACHARELADO) – Noturno	15
SOM, IMAGEM E MOVIMENTO (BACHARELADO) – Noturno	18
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BACHARELADO) – Integral	10
ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL (BACHARELADO) – Integral	15
OCEANOLOGIA (BACHARELADO) – Integral	20
ANTROPOLOGIA (BACHARELADO) – Integral	16
GESTÃO PÚBLICA E SOCIAL (BACHARELADO) – Noturno	16
HISTÓRIA (LICENCIATURA) – Noturno	4
TOTAL	271

Itabuna, 18 de dezembro de 2024